

新闻公报

特区政府欢迎沪深港交易所拟定成立合资公司

2012年6月28日（星期四）

香港特区政府今日（六月二十八日）欢迎香港交易及结算所有限公司（香港交易所），与上海证券交易所及深圳证券交易所在香港设立合资公司，共同开发指数类交易产品和衍生产品及编制跨市场的指数。

中国证监会副主席姚刚、财政司司长曾俊华、财经事务及库务局局长陈家强、上海证券交易所总经理张育军、深圳证券交易所总经理宋丽萍及香港交易所行政总裁李小加今日下午出席合资公司协议的签约仪式。

曾俊华在仪式上致辞说：「国务院副总理李克强去年八月访港期间宣布一系列支持香港在『十二五规划』下金融发展的措施，其中一项是沪深港交易所拟定成立合资公司，以开发指数类交易产品和衍生产品。」

他续说：「这是沪深港金融合作的新里程碑，三间交易所的合作，有重大的战略意义。首先，合资公司支持国家资本市场对外国开放和改革。第二，合资公司有助推动香港、上海和深圳交易所的国际化进程。第三，合资公司是三方以等额出资在香港成立，充分发挥三地交易所优势互补、互惠双赢的好处。」

曾俊华表示沪深港交易所合资公司的成立，标志着内地与香港的金融合作踏上新的台阶，并有助推动中国资本市场对外开放和改革发展，以及提升中国资本市场竞争力。

完